



**Конвенция против пыток и
других жестоких, бесчеловечных
или унижающих достоинство
видов обращения и наказания**

Distr.: General
27 May 2021
Russian
Original: English

Комитет против пыток

**Решение, принятое Комитетом в соответствии
со статьей 22 Конвенции относительно
сообщения № 959/2019* ****

<i>Сообщение представлено:</i>	О.Е. (представлен адвокатами (Фазиль Ахмет Тамер и Несрин Улу))
<i>Предполагаемая жертва:</i>	заявитель
<i>Государство-участник:</i>	Швейцария
<i>Дата сообщения:</i>	26 сентября 2019 года (первоначальное представление)
<i>Вопросы существа:</i>	высылка в Южную Африку; право на жизнь; угроза применения пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения и наказания

На своем заседании, состоявшемся 28 апреля 2021 года, Комитет, принимая во внимание представленную адвокатами заявителя информацию о том, что власти государства-участника согласились на пребывание заявителя в Швейцарии по гуманитарным соображениям и что его ходатайство о предоставлении убежища будет повторно рассмотрено по существу властями государства-участника, и принимая к сведению последующий отзыв сообщения адвокатами, постановил прекратить рассмотрение сообщения № 959/2019 при том понимании, что заявитель будет иметь право представить новое сообщение, если в этом возникнет необходимость.

* Принято Комитетом на его семидесятой сессии (26–28 апреля 2021 года).

** В рассмотрении сообщения приняли участие следующие члены Комитета: Эссадия Бельмир, Клод Эллер, Лю Хуавэнь, Ильвия Пуце, Ана Раку, Диего Родригес-Пинсон, Себастьян Тузе и Бахтияр Тузмухамедов. В соответствии с правилом 109, рассматриваемым в совокупности с правилом 15, правил процедуры Комитета и пунктом 10 Руководящих принципов в отношении независимости и беспристрастности членов договорных органов по правам человека (Аддис-Абебские руководящие принципы) Эрдоган Ишкан в рассмотрении сообщения не участвовал.

